

Мне на праздник подарили  
Плюшевого мишуку,  
Я его принарядила  
В яркие штанишки  
Я у брата попросила  
Для него рубашку,  
Возле кукол посадила.  
Он большой милашка.  
Пусть беседу заведет  
С куклами за чаем.  
Весь игрушечный народ  
Дружно с ним играет.

Игрушка - это не только источник радости для ребенка, специально созданная для забавы и развлечений, но и своеобразное средство, учебное пособие, которое позволяет в игровой форме развивать, обучать, воспитывать малыша. По большому счету, игрушечные «друзья» помогают сформировать личность ребенка и вырастить из него достойного человека.

Любимая игрушка - это самое яркое воспоминание из детства каждого человека, которое мы храним в своем сердце всю жизнь. «День любимой игрушки» - под таким названием прошла тематическая в младшей группе №12 «Капелька». Каждый ребёнок принес в детский сад свою любимую игрушку.

Представляете, как им трудно было сделать выбор! Ведь у детей не одна игрушка дома. Так же каждый в этот день хотел рассказать о ней и поделиться со своими друзьями. Дошкольники с удовольствием рассказывали о своих любимых игрушках, играли в подвижные, сюжетно-ролевые игры.

Весь день мальчики и девочки не только весело играли с любимыми игрушками, но и узнали, из каких материалов они сделаны, как за ними необходимо ухаживать и как с ними можно играть. А потом решили организовать выставку игрушек под названием «Моя любимая игрушка».

Хочется отметить, что воспитанники группы очень любят играть с игрушками, бережно к ним относятся, умеют делиться ими с друзьями. А умение делиться со своей любимой игрушкой это большой шаг для наших маленьких детей. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл этот день!





